



**«БЕЛЫЕ НОЧИ»**



**25 октября 2004 года исполняется 60 лет Александру Николаевичу Бойкову - главному врачу санатория «Белые ночи», что расположен под Санкт-Петербургом.**

**Александр Николаевич – «Заслуженный врач Российской Федерации», кандидат медицинских наук; награжден медалью «За трудовое отличие», «Орденом трудового Красного Знамени», «Орденом Почета», «Орденом Дружбы». Более 40 лет посвятил он служению на благо здоровья человека. Сначала медицинское училище, затем педиатрический институт, должность заместителя главного врача станции скорой помощи Ленинграда-**

**да и с 1987 года - санаторий «Белые ночи».**

**Под руководством Александра Николаевича санаторий добился высоких признаний в России и за рубежом: награжден дипломами «Лучшая здравница 2001, 2002, 2003, 2004», в Париже ему вручена «Золотая медаль» Ассоциации содействия промышленности.**

**Коллектив санатория «Белые ночи» сердечно поздравляет Александра Николаевича с юбилеем и желает ему здоровья, счастья, любви, удачи, многих лет работы в нашем санатории, воплощения новых творческих замыслов и надежд.**

Красота здешних мест сама по себе способна исцелять и дарить силы, но современному человеку все же необходим высокий уровень комфорта. Оригинальный архитектурный облик, великолепные интерьеры, первоклассную медицинскую базу и высокий уровень сервиса санатория «Белые ночи» давно уже оценили самые взыскательные люди. Борис Пиотровский, например, называл эту здравницу образцом для подражания, а его главврача – «добрый и милый Айболитом».

В книге отзывов сохранились такие записи:

«Это санаторий-модель!»

Академик Д.С.Лихачев

«Мы прожили месяц в образцовом санатории, в котором все, от главного до мелочей, носит отпечаток петербургской культуры, служит образцом, которому следует подражать. «Белые ночи» – это настоящая школа, доказательство того, что все зависит от людей, объединенных желанием быть полезным тем, кто лечится в этих стенах.»

Н.а. СССР И.Хейфиц

«Такого персонала сейчас не найдешь нигде, кроме как у вас. В наши не легкие дни, когда все рассыпается и разваливается, вам – и врачам, и медсест-

рам – удается сохранить высокий уровень отношения к делу. Это такая редкость! Держите марку «Белых ночей». Чтобы вокруг ни происходило – держитесь!»

Н.а. СССР Р.Агамирзян

«Сердечно благодарю врачей, медсестер, проявивших настоящую заботу обо мне, и желаю этому дому всяческого добра!»

Г.Товstonогов

Вероятно, этому дому желали добра с того момента, как только родилась сама идея его создания, поэтому и получился он таким классным. Многоэтажный комплекс из бело-красного кирпича за строительную идею удостоен Государственной премии, в том числе еще и потому, что сумел объединить под одной крышей лечебно-физкультурный комплекс с полномасштабным бассейном, зимний сад, развернутый под стеклянным куполом, насчитывающим более 400 видов экзотических растений, и конечно, комфортабельное жилье. На территории есть теннисные корты, спортивные площадки, отличные пляжи, а еще рыбацкая заводь, где можно за один визит на удочку поймать пару-тройку форелей, которые по вашему желанию работники ресторана приготовят по особым «царским» рецептам. Говорят, одна такая рыбалка снимает недельный стресс, хотя к преодолению такого диагноза у ряда своих пациентов, медицинский персонал

подходит вполне серьезно и на основе современных научных методик. Есть даже укороченная антистрессовая программа пребывания, в основу терапии которой положены водные процедуры: посещение сауны, бассейна, ванны «Джакузи», активный отдых на природе, фитотерапия.

Уровень подготовки кадров, наличие современного медицинского оборудования, включая УЗИ, клиническую лабораторию позволяет диагностировать заболевания на ранней стадии, выявлять факторы риска, а значит, сохранять здоровье.

Эстетики ради в санатории отстроен великолепный каминный зал, ажурные лестницы с лепниной под старину, киноконцертный и танцевальные залы, бары, ресторан, бильярдная, в каждом номере имеется 18-канальная телепрограмма. В санатории используется самая современная медицинская техника.

Несколько лет санаторий выполнял роль филиала Всесоюзного центра реабилитации, накопив огромный опыт ведения больных, пострадавших от облучения, воздействия иных химических факторов.

Сегодня в коллективе трудится 1 кандидат медицинских наук, 15 врачей высшей квалификационной категории, при участии которых (в том числе на базе санатория) практически ежегодно проходят научные медицинские конференции и симпозиумы.

Подтверждением высокого профессионализма медицинского врачебного пер-

сонала санатория «Белые ночи» также служит и тот факт, что он очень четко улавливает основные тенденции в структуре заболеваемости населения страны, предлагая эффективные оздоровительные альтернативы. Так, ответом на возросший уровень бытового и производственного травматизма, которые зачастую были связаны с ухудшением психо-физических качеств, гиподинамики, стала разработанная интегральная медико-психологическая система мероприятий профилактики травматизма. Подходы ее легли даже в основу разработки тренажерно-информационного комплекса «ТИСА», который с помощью мотивированных игр позволяет улучшать быстроту реакции, укреплять связочно-суставной аппарат, бороться с нарушениями равновесия. Эффект от курса лечения достигается почти в 100% случаев, что позволяет говорить об уникальности методики.

В лечебных программах санатория применяется более 40 методик, включены использование минеральной воды и лечебной грязи. Эти источники Петербургского месторождения были изысканы 100 лет назад на побережье Финского залива, и, согласно бальнеологическим заключениям Российского научного центра ВМ, показаны при заболеваниях эндокринной системы и нарушении обмена веществ.

Словом, для отдыха и лечения не следует ехать далеко, уникальный набор курортных услуг можно получить в санатории «Белые ночи».

